KAPlTEL S

[_1] sS=kln

{2 (U' “)’ \/M (ohka Par(:-'k(“"/\\}

E.r\ Peﬂ"&f\.\-el_; Eik‘ lth

T\Ja ko Pactiklac; S =ik (L(—ﬂ lfl’j

T\’a QMFO\ Pq(!c Tklac: S }.<

:2] ] ] \J =N+




kvantbconn

3

Om energjEotal= 0O

(Lre PQ;E—H( la.f e o ¢ ) Lo“.c.(

Suar: b 5'+‘ -‘i“a%&noﬂ]

———

|

N=t=>5=klnét |

Lillsls .

2¢

d
O

—9—8—0—

_—

=> Q=1

=T 5= klnl:

s3 Q‘?n ns endast _@L_é




t

cl§3~'~”§‘cdx+

dy [dx«-Adey,\,Aﬂ

sy

g(xj \/> = XZK/ + )(ys

_C' Z - gj( .
¥ ><\/{'\/ ; \/2)(-\-,3,}(\/2

| Q‘—- (l,Z) 'Qf@,m) 1,98} )
>) oot

ekt A5~ (ot g8 <1t (FE A

[ A
e Lot 1,98 )=i-0,tm§}

<Z.l,ot (98 % (:996)f‘0102 Q,O

approx: AN g = 00!




'};=U-T5+ P\Tj}

Hér\ecﬂ kL okEcyck gaf

ac



@ [LOMs‘(emp“=22°C

@'- lsbit T--tev, m=11<55

é_) t)e,ra.lena enEr«;pE&ndl';nJ QS“ FSB:Len_

a*-lS"’c -+ O°C 5 Q.= MCAT 0l

Qsm5K£nrn3j Q, = MCus @

(O epec) DQ5 = mc AT ©)

O &ss S M 41 = (1,84 Inkly ~oa3 ke

NS =AS +Ds,+A Sy :Em




b) bcs'&Sm cﬁérop'fandrfngm Qa. bl o k:keé,

EffoSc_\m L&'ke,é- 6:) k‘\/\s nec& kommer ek
okt fEct  (Gmna L5lande vdrmemdngd €1

(s "o'refﬁ:

Q. =-1-1,84. (€~ 1-332 —|el,dg 22=-45€ e

(u«an behduecr QS rﬂ‘&cgrcfo\ over kzkets écwpeaxéuc>

. QL 53
~‘> Aé=%;_q _
AS;,&:AS“;,,-PAS;S = Lé?-]‘SE:O,lZ kO [«

Processen Treeyers’ bel




a) Aua Ac(PfOc_cssfr o rgdcr3;b1m=>‘A&= Ol

-] o c.yk”.sk &% or |

b) Egﬁe( Sam PTOCG$>'¢"\
A s =6 ven om O Sx och &Sy 20

LS\IO&P’. Ab ==Q)7

s ) da |
’ = =
8> A . AS" TJ E

D B
—
\
= %

—

— ,
A Q>0 = Aszo ‘
R: G>o => AS>0 ‘

C: ace => ASEO ;
|
& QRO = ASc¢O i




